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1. Approbation du procès-verbal de la séance du 26 mars 2025 

▪ 

Isabelle NOMAS demande à Madame le Maire avant l’adoption si elle peut poser une question ? 

Madame le Maire, Oui.  

Isabelle NOMAS demande s’il est possible de revenir sur la délibération concernant le portage foncier par AQTA du 

secteur des Landes compte tenu du vote divisé et demande à ce que cette délibération soit à nouveau soumise au vote de 

l’Assemblée délibérante 

Madame le Maire répond que le vote a eu lieu et que l’expression de l’Assemblée s’est faite. Le sujet ne sera donc pas 

remis au vote. 

Philippe DELHAYE confirme que le vote a été très partagé et demande si la décision peut être rediscutée 

Madame le Maire conclut que cette décision a été prise par mesure de sécurité pour que les parcelles restent accessibles 

(zone tendue) afin de garantir la possibilité à long terme de déployer 50% de logements accessibles sur ce secteur.  

2. Délégations au Maire 

- 

- 
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1. Présentation et vote des Comptes Financiers uniques (CFU) 2024 : Commune, 

Camping et Mouillages 
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Philippe DELHAYE demande s’il y a obligation que les recettes de l’aire de camping-car soient affectées au budget 

camping 

Madame le Maire répond que oui et que c’est une demande de la CRC et complète sur les besoins importants en matière de 

travaux au camping (maintien 2 étoiles) 

De plus, le reversement du camping vers le budget communal ne pourra être réalisé que de manière exceptionnelle 

Il convient d’améliorer la section de fonctionnement de la commune. 

Isabelle NOMAS demande si les recettes de l’aire de camping- car sont bien intégrées au montant du chapitre « Produits 

des services, du domaine et ventes diverses » et demande à combien s’élève le montant des recettes de l’aire camping-car 

Madame le Maire répond par l’affirmative 

2. Affectation des résultats 2024 : Budget Commune, Camping, Mouillages 

o 
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- 

3. Taxes directes locales 2025 

Isabelle NOMAS demande si le taux concernant la majoration de la taxe d’habitation des résidences secondaires est 

modifié ? 

Madame le Maire répond qu’il est maintenu à 50% 
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4. Subvention OGEC 2025 – Ecole Notre Dame des fleurs 

 

- 

Isabelle NOMAS demande les effectifs des élèves à l’Ecole de l’Océan 

Madame le Maire donne le nombre des élèves et complète par le fait que certains élèves ne sont pas résidents à Plouharnel 

Isabelle NOMAS demande si les collectivités auxquelles ces enfants appartiennent reversent quelque chose à la commune 

Madame le Maire répond que ce sujet sera discuté lors de la prochaine commission scolaire.

5. Présentation et vote des subventions allouées par la commune pour 2025 



12 
 

- 
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6. Présentation et vote des budgets primitifs 2025 : Commune, Camping, 

Mouillages 

- 
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7. Fongibilités des crédits 

- 

- 

- 
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